
 

 

 

Общественный Совет  

пгт. Верхняя Максаковка 

 
 

 

Протокол № 6 

заседания Общественного совета пгт. В. Максаковка  

 

 Дата проведения: 21 апреля 2024 года 

Время проведения: 10.00-12.00 

Место проведения: г. Сыктывкар, пгт. 

Верхняя Максаковка, ул. Лесная д.13 

 

Присутствовали: 

От администрации поселка:  

Геряк Артём Владимирович – руководитель администрации пгт. В. 

Максаковка 

Члены Общественного Совета: 

1. Тереск Артур Юрьевич – председатель Общественного Совета пгт. В. 

Максаковка 

2. Бородовская Анна Анатольевна – секретарь Общественного Совета 

пгт. В. Максаковка 

3. Козлова Светлана Геннадиевна   

4. Адамович Майя Вячеславовна 

5. Вакушкина Людмила Ивановна 

6. Реутова Янка Дмитриевна 

7. Раевский Владимир Борисович 

8. Шульгин Сергей Федорович 



9. Девятков Анатолий Александрович 

Приглашены:  

1. Дорофеева Н.Б. - депутат Государственного Совета Республики Коми  

2. Галин А.П., Ахмедов А.А.- депутаты Совета МО ГО «Сыктывкар»  

3. Рунг В.Я. - главный архитектор администрации МО ГО «Сыктывкар»  

Присутствовали: 

Ахмедов А.А. и он-лайн Галин А.П. (через телефон). 

 

Повестка дня: 

1. Обсуждение запросов, поставленных депутатам на заседании 

Общественного Совета от 21.01.24г. Протокол №2. 

2. Обсуждение вопросов, связанных с состоянием дорог в посёлке. 

3. Разработка алгоритма действий по участию в программе 

«Инициативные проекты». 

4. Работа с ответами за запросы Общественного совета. 

5. Разное. 

 

Ход заседания: 

1. Заслушали председателя Общественного Совета пгт. В. 

Максаковка Тереск А. Ю. о текущей деятельности волонтеров по проекту 

«Формирование комфортной городской среды»: 

Решено:  

1.1. Составить список всех волонтеров, участвующих в движении по 

сбору голосов за сквер в пгт. В. Максаковка. 

1.2. Разработать систему поощрения для активистов-волонтеров. 

2. Заслушали руководителя администрации пгт. В. Максаковка Геряка 

А.В. о подготовке к собранию по пяти инициативным проектам 

запланированного 18 мая. 

Решено: 



2.1. Разослать всем организациям на территории поселка приглашение на 

собрание по обсуждению проектов.  

2.2. В Управление образованием направить обращение с просьбой оказать 

содействие в организации собрания с привлечением учебных заведений (МОУ 

«СОШ №15» и МБДОУ «Детский сад 120») 

3. Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Бородовскую А.А. От жителей поселка неоднократно поступают жалобы о 

том, что на территории бывшей столовой ГПТУ №7 находятся подростки, 

которые портят имущество (выбивают стекла, создают пожароопасную 

ситуацию). 

Решено: выяснить, кто является собственником здания и рекомендовать 

обеспечить безопасность аварийного объекта с помощью ограждения.  

4. Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка Шульгина 

С.Ф. о проблеме со зданием бывшего спортзала при ГПТУ №7. 

Решено: организовать круглый стол с привлечением заинтересованных 

лиц по вопросу использования спортзала по назначению (развитие спорта в 

посёлке). 

 5. Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Бородовскую А.А. о необходимости привлечения к общественной 

деятельности жителей посёлка. Активные жители нужны в Общественный 

Совет пгт. Верхняя Максаковка,  Совет женщин пгт. Верхняя Максаковка. 

Решено: информировать через социальные сети о деятельности советов 

на территории посёлка, приглашать к сотрудничеству. 

6.  Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Девяткова А.А. по вопросам, связанных с состоянием дорог в посёлке.  

  Образование трещины после ремонта полотна по программе БКД, 

это ул. Лесосплавная (2022 г.), ул. Большая в (2023г.).  

  Образование провалов после проведения газовых работ. 

Решено:  

https://vk.com/detsadmaksakovka
https://vk.com/sovetzhensnin11


6.1. Направить обращения в соответствующие службы с требованием 

устранить проблемы на выявленных участках в гарантийных обязательствах. 

6.2. Направить в администрацию города обращение: получаемый 

асфальтобетонный гранулят в результате ремонтных работ (в 2024году по г. 

Сыктывкар), использовать для отсыпки и грейдирования дороги в м. Шордор-

1. 

6.3. Направить обращение с просьбой включить улицу Большая в 

программу БКД на 2025г.  

7. Обсуждение запросов, поставленных депутатам на заседании 

Общественного Совета от 21.01.24г. Протокол №2. 

7.1. Отсутствие туалета-раздевалки на стадионе им. Ю. Хромина.  

Депутатом Галиным А.П. отправлен запрос Первому заместителю 

руководителя администрации МО ГО «Сыктывкар» А.Г. Гонтарю. Ответ не 

получен. 

7.2. Отсутствие автопарковки у ГБУЗ РК "Сыктывкарская городская 

больница" для посетителей.  

 В процессе беседы депутатов с и.о. главного врача Горбуновой 

Т.В., выяснилось, что на сегодняшний день в данном вопросе задействованы 

Минздрав, Прокуратура и Администрация города, которые ищут решение 

данного вопроса путем организации автопарковочных мест вблизи 

поликлиники. 

7.3. Необходимость приобретения школьного автобуса для СОШ №15. 

По словам Галина А.П., автобус можно приобрести тогда, когда будет 

утвержден школьный маршрут для СОШ №15. Данный вопрос курирует 

Дорофеева Н.Б.  

7.4. Капитальный ремонт СОШ №15 в пгт Максаковка. 

По словам депутатов, капитальный ремонт школы запланирован на 2026-

2027гг. В ходе обсуждения возник вопрос о параллельном обучении учащихся 

школы №15 во время ремонта.  

8. Перевод дорог в мкр. Шордоре-1 п. Максаковка в асфальтовые.  



Депутатом Галиным А.П. был отправлен запрос Первому заместителю 

руководителя администрации МО ГО «Сыктывкар» А.Г. Гонтарю. Получен 

ответ, что данный район Максаковки должен войти в программу АИП 

(адресная инвестиционная программа).  

9. Отсутствие в микрорайоне «Развилка-2» освещения в местах перехода 

из микрорайона в посёлок. 

Данная проблема с освещением должна быть решена через программы 

«Народный бюджет» или «Инициативные проекты». 

10. Исключение из программы БКД улиц посёлка Максаковка на 2024г. 

По отправленным запросам был дан ответ, что ни одна улица на текущий 

год не будет включена в программу БКД.  

Депутатам был задан ряд вопросов текущего характера: ремонт моста, 

введение нового корпуса амбулатории и др. По словам Галина А. П. ремонт 

Краснозатонского моста приостановлен до 2025 года. Открытие амбулатории 

запланировано на летний период.  

Депутатами инициировано проведение квартальных совещаний с 

Общественным Советом в будни.  

 

       

Председатель Общественного  

Совета пгт. В. Максаковка 

 

 

 

А.Ю. Тереск 

 

Секретарь Общественного  

Совета пгт. В. Максаковка 

 

 

 

А.А. Бородовская 

 sovet-maksakovka@mail.ru 
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